

---

## **Накануне Международного женского дня следователи навестили ветерана Великой Отечественной войны Александру Никитичну Космынину и поздравили ее с праздником**

Сотрудники следственного отдела по городу Киселевску следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу уже несколько лет общаются с Александрой Никитичной Космыниной, служившей в годы Великой Отечественной войны медицинской сестрой. Так, накануне Международного женского дня офицеры территориального следственного отдела с воспитанниками из подшефного детского дома побывали в гостях у Александры Никитичны. В сентябре текущего года она отметит свой 99-й день рождения.

Но сегодня она рассказала о своей молодости, когда мечты о счастливом будущем, о желании стать детским доктором остались несбыточными с началом Великой Отечественной войны. Так, о том, что немецкие войска напали на Советский Союз, она узнала от соседей, у которых в доме было радио. До весны 1942 года Александра Никитична проработала медицинской сестрой в госпитале в городе Прокопьевске, куда доставляли раненых солдат. Потом ее направили на 2-й Белорусский фронт, где она воевала в звании старшины медицинской службы. За заслуги перед Отечеством Александра Никитична награждена медалями и орденами, в числе которых орден Отечественной войны II степени, медаль Жукова, медаль «За боевые заслуги».

До выхода на пенсию Александра Никитична работала медицинской сестрой в профилактории шахты имени Вахрушева. Ее общий трудовой стаж составляет 40 лет, и она имеет почетное звание «Ветеран труда».

Гости поздравили пожилую женщину с предстоящим праздником, преподнесли ей цветы и подарок. Но особенно трогательно она приняла поздравление от детей, которые прочитали ей красивые стихотворения. Александра Никитична поблагодарила гостей за поздравления и оказанное внимание.

---

## Изображения



05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1661583>